I. Вселенная. Звезды. Планеты.

Во Вселенной множество Галактик. Галактики состоят из сотен миллиардов звезд и планет. Наша Галактика называется Млечный Путь. Ее возраст приблизительно 10 миллиардов лет. В ней более 100 миллиардов звезд.


Звезды – это гигантские раскаленные газовые шары. Температура на их поверхности 1000 – 10000 ( С.


Задача 1. Самая яркая звезда на небе расположена в созвездии Большого Пса, расстояние до которого от Земли 8,5 световых лет. Видимый блеск этого созвездия достигнет своего максимума только в 61000 году нашей эры. Чтобы угадать название этой звезды, необходимо решить примеры и расположить буквы соответственно убыванию результатов.
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Ответ: Сириус.
Задача 2. Каково расстояние от Земли до Солнца?

Человек, ежедневно преодолевающий по 30 км, шел бы до Солнца 14 тысяч лет.

Поезд без остановок со скоростью 100 км/ч ехал бы до Солнца 170 лет.

Самолет со скоростью 1000 км/ч летел бы 17 лет.

Чтобы узнать расстояние до Солнца выполни программу. Ответ получится в миллионах километров.
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Ответ: 150 млн. км.

Задача 3. Если бы Земля была размером с горошину, то солнце было бы с футбольный мяч. Есть звезды меньше Солнца – красные карлики, а самые маленькие звезды называются белые карлики. Есть звезды больше Солнца. Угадай те название сверхгиганта – звезды в 850 раз больше Солнца.

Слово зашифровано примерами. Реши их, и найди на рисунке соответствующую букву.

	1) 12,1:1,1=

2) 2,5 . 4 =

3) 100 .1,17 =

4) 

5) 1 1/3 . 9 =

6) 2,4 . 3 1/3  =
	7) 1 1/3 : 2/3  =

8) 8,4 – 5,4 =

9) 4 1/6  +  5 5/6  =

10) 2 7/10 : 0,3 =

11) 5 3/8  –  3/8 =











Задача 4. Вокруг Солнца по вытянутым орбитам движутся небольшие небесные тела (приблизительно 20 км в диаметре). Как они называются? Реши примеры и найди по лабиринту ответ.


Ответ: Комета.











Задача 5.
Когда мы видим комету, она похожа на яркую точку с длинным сверкающим хвостом. Ученые считают, что кометы – это шары, состоящие из замороженной воды и газа смешанных с частицами пыли и камня. Ученые полагают, что вокруг Земли вращаются 100 000 млн. комет. Каждые 76 лет около Земли появляется большая комета Галлея, ее длину и  ширину вы узнаете, решив следующее задание.







  Длина

  
км

    Ширина



км

II. «В мире животных»

Задача 1. На островах Тихого океана живут черепахи – гиганты. Они такой величины, что дети могут кататься, сидя у них на панцире.

Узнать название самой крупной в мире черепахи поможет нам следующее задание:
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Черепаха – дермохелис прекрасно плавает. Ее конечности превратились в ласты. Из панциря черепахи делают украшения, а яйца и мясо идут в пищу.

Чтобы узнать, сколько килограмм достигает вес этой черепахи, необходимо решить уравнение. Ответ получиться в тоннах. Сколько это килограмм?

2 x – 8 = 7 x – 5( 2 x + 1)

Ответ: 0,6 т, 600 кг.

Задача 2.
Длину и ширину панциря этой черепахи (в см) вы узнаете, выполнив следующее задание:







  +






    +



Ответ: длина 183 см, ширина 274 см.

Задача 3.
Горная горилла – это самый древний вид из всех горилл. Сегодня их осталось всего около 600 особей.

Узнайте рост (в  м) и вес (в  кг) горной гориллы.
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III. Геометрия.
«Площади фигур»:
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IV. Алгебра
«Решение квадратного уравнения»:
ах2 + bх +с = 0



	D=b2 - 4ac






        

«Решение линейного уравнения»: 

ax=b
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